

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА**

Москва

25 ИЮН 1955

Газета №

Не везет Шекспиру!

Как в свое время общалось, предприимчивые супруги Сэмюэль и Белла Спивак из США решили модернизировать «старика» Шекспира. Они переделали комедию великого драматурга «Укрощение строптивой» на современный американский лад под названием «Поцелуй меня, Кэт». Эта «переделка» была поставлена на сцене бродвейского театра «Нью сенчури» в 1948 году.

Издательство над классиком мировой

литературы вызвало возмущение общественности, но это не произвело впечатления на бизнесменов от театра и их покровителей. В прошлом году постановка пьески была возобновлена в США. Затем ее вывезли в зарубежные страны. В настоящее время эта пошлятина идет на сценах Англии (1), Швеции, Норвегии, Финляндии, Франции, Западной Германии.

Бедный Шекспир!..

Э. ЯКОВЛЕВА.